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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 11 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swdj numer PESEL*,

— wpisz swojg datg urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt.

Aby zda¢ czg¢$¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nast¢pujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

Al | [g] | [€] | [O]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wlasciwa odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

W E|C]|[C

Staraj si¢ wyraznie zaznaczaé odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem 1 zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawng, np.

CINCNCEE |

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyte§ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite§ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamig¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajqcego tozsamosé
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Zadanie 1.

W ktérej spdtce co najmniej jeden wspolnik, nazywany komplementariuszem, odpowiada za zobowigzania spotki

bez ograniczen calym swoim majatkiem?

A. Jawnej.

B. Akcyjne;j.

C. Partnerskie;j.

D. Komandytowe;.

Zadanie 2.

Ktorg jednostke prawng tworzy si¢ do realizacji celéw spotecznie lub gospodarczo uzytecznych, a cecha

charakterystyczng jej jest niedochodowos¢ celu, dla ktérego zostata powotana?

A. Fundacje.

B. Spoldzielnig.

C. Spotke akcyjna.

D. Przedsigbiorstwo panistwowe.

Zadanie 3.

Do ktorego z dziatdw w przedsigbiorstwie logistycznym nalezg zadania planowania zapotrzebowania

materialowego oraz kontroli stanu zapasow surowcow?

A. Produkcji.
B. Transportu.
C. Marketingu.
D. Ksiggowosci.
Zadanie 4.
Ktorej czynnosci brakuje w przedstawionym na schemacie cyklu realizacji zamdwienia towarow?
Ztozenie | Opracowanie N 0 S “t}'s_}'*kﬂ
zamowienia zamoOwienia . Zamowiony ch
towarow

Transportu zaméwionych towaréw.
Prognozowania zaméwien towarow.
Przygotowania zamowionych towarow.
Przyjecia reklamacji na zaméwione towary.

oowp

Zadanie 5.

, . , , Dyrektor
Ktéry system powigzan komorek naczelny
|

organizacyjnych w przedsigbiorstwie (-------------- l i

]

- : -
prZ&dStana schemat? : Wicedyrektor Wicedyrektor Wicedyrektor Wicedyrektor
: ds. techniki ds. produkgji ds. marketingu ds. finanséw
. . I Kz
A. Dywizjonalny. : T | I I
B. Macierzowy_ +| Kierownik | _| praco f-----] Praco |-----. Praco f—-—o- Praco
C Sztab ! projektu A -wnik -wnik -wnik -wnik
- Sziabowy. ; | | | |
D. Liniow Y. - Kierownik | | Praco [ _____ Praco | ___ __| Praco | _ __ _ _ Praco
1 | projektu B -wnik -wnik -wnik -wnik
1
; | | | |
| Kierownik | | Praco | _____ Praco | _____ Praco | _____ Praco
projektu C -wnik -wnik -wnik -wnik
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Zadanie 6.
Przekazanie przez dyrektora ds. logistyki cze¢sci aktualnych uprawnien i zadan kierownikowi dziatu transportu
1 spedycji to proces delegowania wladzy i uprawnien, nazywany
A. konsolidacjg.
B. centralizacja.

C. synchronizacja.
D. decentralizacja.

Zadanie 7.

Osobg, ktora w duzym przedsigbiorstwie produkcyjnym podejmuje decyzje operatywne zwigzane z realizacja
tygodniowych planéw produkcji i biezagco nadzoruje wykonywanie tych planow, jest

A. prezes.

B. dyrektor.

C. ksiggowy.
D. brygadzista.

Zadanie 8.

Ktory z dziatéw jednostki gospodarczej zajmuje si¢ analiza stanu organizacyjnego przedsigbiorstwa oraz
opracowuje projekty usprawnienia organizacji i metody ich wprowadzania?

A. Dziat marketingu.

B. Dzial ksiggowosci.

C. Dziat organizacji i zarzgdzania.

D. Dziat planowania i przygotowania produkc;ji.

Zadanie 9.

Srednia wydajno$¢ magazynu przedsiebiorstwa produkujacego odziez zostata ustalona na poziomie 300 wysylek
w ciggu 24 godzin. Rzeczywista liczbg wystanych zaméwien w poszczegolnych dniach tygodnia zestawiono
w zamieszczonej ponizej tabeli. Okresl efektywnos$é pracy tego magazynu we wtorek.

A, 8%

B. 999 poniedziatek wtorek Sroda czwartek pigtek
C. 100% 267 315 285 297 303
D. 105%

Zadanie 10.

W przedsigbiorstwie produkcyjnym dokonano analizy kosztéw i dane zamieszczono w tabeli. Ktéry wskaznik

zastosowano do obliczen?

Rodzaj kosztow Wartos¢ kosztéw wmid zt | Udziatw %
A. Rotaci. Zak 5w i materiaté 0,95 31
akup surowcow i materiatow X
B. Struktury. il
C. Natezenia. Wynagrodzenia 0,45 15
D. Dynamiki. Ustugi obce 1,40 46
Pozostate koszty 0,25 8

Strona3z11



. Pobrano z arkusze24.pl
Zadanie 11.
Odrgczng adnotacje na korespondencji wplywajacej do biura przedsigbiorstwa, wskazujaca komorke
organizacyjng lub osob¢ odpowiedzialng za zalatwienie danej sprawy, okresla si¢ jako

A. cesje.

B. przejecie.
C. dekretacje.
D. akredytacje.

Zadanie 12.

Przedsigbiorstwo w badanym okresie sprzedato 1 500 szt. wyrobu gotowego po cenie 10,00 zt/szt. Koszt zakupu
surowcow 1 ich obrobki wynidst 3 500,00 z. Wynagrodzenie wyptacone pracownikom wyniosto 5 500,00 zi.
Analiza wyniku finansowego wykazata, ze przedsigbiorstwo w badanym okresie

A. osiagnelo zysk w wysokosci 6 000,00 zt.
B. poniosto stratg w wysokosci 7 500,00 zt.
C. poniosto strate w wysokosci 11 500,00 zt.
D. osiagne¢lo zysk w wysokosci 15 000,00 zt.

Zadanie 13.
Ktéry z podmiotéw jest zwolniony z obowigzku prowadzenia ewidencji w zakresie wytwarzanych odpadow?
A. Zbierajacy odpady.
B. Wytworca odpadéw budowlanych.
C. Wytworca odpadow komunalnych.
D. Wykonujacy odzysk lub unieszkodliwianie odpadow.
Zadanie 14.

Przedsigbiorstwo wprowadzito na rynek 650 kg opakowan tekturowych oraz 300 kg opakowan drewnianych.
Na podstawie danych zamieszczonych w tabeli okre$l minimalny poziom recyklingu dla tych opakowan.

Odpady opakowaniowe powstate z: Wymagany poziom w %
rodzaj opakowania odzysku recyklingu
opakowania szklane 25 20
opakowania z papieru i tektury 25 20
opakowania z metali 25 20
opakowania z tworzyw sztucznych 25 18
opakowania z drewna 25 16

130,00 kg tektury oraz 48,00 kg drewna.
130,00 kg tektury oraz 75,00 kg drewna.
162,50 kg tektury oraz 123,00 kg drewna.
292,50 kg tektury oraz 123,00 kg drewna.

oOow>

Zadanie 15.

Przedstawiony na rysunku znak umieszczony na opakowaniu oznacza

miejsce otwierania opakowania.

przydatnos¢ opakowania do recyklingu.
przenoszenie opakowania tylko w poziomie.
mozliwos¢ wielokrotnego uzycia opakowania.

COow»
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Zadanie 16.

Przedsigbiorstwo produkcyjne sprzedato 100 szt. wyrobu gotowego po cenie jednostkowej netto 2,00 z1. Na jaka
kwotg bedzie wystawiona faktura, jezeli wyrdb objety jest 23% stawka podatku VAT?

A. 46,00 zI netto.
B. 246,00 zl netto.
C. 200,00 zt brutto.
D. 246,00 zi brutto.

Zadanie 17.
Dokument przedstawiajacy propozycje sprzedazy lub kupna towar6w albo ustug, okreslajacy istotne warunki
przysziej umowy, to

A. oferta handlowa.

B. faktura sprzedazy.
C. umowa sprzedazy.
D. zapytanie ofertowe.

Zadanie 18.
Przedstawiony fragment dokumentu oznaczany jest skrétem

A DPR DOKUMENT POTWIERDZAJACY EKSPORT LUB WEWNATRZWSPOLNOTOW A DOSTAWE ODPADOW
OPAKOWANIOWYCH W CELU PODDANLA ICH INNEMU NIZ RECYKLING PROCESOWI ODZYSKU"
B. DPO 2 e, K
C EDPR Nr ewidencyjny wydanego dolcumentu | Nr rejestrowy~’
0

D_ EDPO Data  wydania, rodza] (7 wyszezegdlnieniem  rodzaju  prowsdzions
driatalnodci w o zakresie gospoderowania odpadami), znak oraz termin
obowigrywania  decyvzii  zezwalajpeei na  prowadzenie  dzialalnodci

w zakresie gospodarowania odpadami oraz nazwa organu, ktory wydal
decyzje dla chsportera odpadow opakowaniowych lub
\b‘l.'wnq!rzv\-‘:iplﬂnuhn&'ugu doﬁtﬂ\k'l_')‘ L}dpll.lJLI,“— UrNIkU“'H[l.lU“'}'L'h

A

przeznaczony dla wprowadzajacego _ : — : :
k k iach lub . o« | Numer referencyiny dokumentu celnego potwierdzajgeepo wywiz odpadiw
]JI'OdLI E)" W 0}'13 owaniac u ﬂl’ganlzac_ll opakowaniowyeh poza ehszar celny Unil Europejskic) albo numer faktury

GdZyBkll Opﬂkﬂ“«’ﬂfl rrulwiurdzzllj:gcqi \‘\'L‘WI‘Iqiﬂ.l\-'fipli!ntllﬂwt] dn:ilum;l odpadow
opakowaiiowyeh, na podstawie knbdiyeh  zostal svystawiony dokuimeit
EDPOY

Nazwa lub imi¢ 1 nazwiske wprowsadzajacego  produkty | Nazwa lub imig | nazwisko cksportera odpadow opakowaniowych lub
w opakowaninch lub nazwa organizacii odzysku opakowan™ wewnatrzwspolnotowezo dostawey odped dw opakowaniowych

Adres  wprowadzajacego  produkty  w opakowaniach  lub | Adres zamicszkania lub siedziby cksportera odpadow opakowaniowych lub
worganizacii odzysku opakowan wewnairzwspilnoloweps dostawey odpad dw opakowaniowych

Zadanie 19.

Informowanie przetozonych o swoich osiggnigciach, stopniu wykonania powierzonego zadania Ilub
wystepujacych w pracy problemach, stanowi komunikacje

pozioma.
horyzontalna.
pionowg w doét.
pionowg w gore.

oSCowp
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Zadanie 20.

Ogoélnoswiatowg sie¢ komputerowa logicznie potgczong w jednorodng sie¢ adresows, opartg na protokole IP,
okresla si¢ jako

A. arcnet.

B. internet.

C. intranet.

D. ekstranet.
Zadanie 21.

Oblicz zdolno$¢ przewozowa jednego skladu metra w ciggu godziny, jezeli jednorazowo moze nim by¢
przewiezionych maksymalnie 1 100 os6b, a metro kursuje co 1 min 30 sekund.

A. 734 pasazerow na godzing.

B. 1650 pasazeréw na godzing.
C. 44 000 pasazeréw na godzing.
D. 99 000 pasazeréw na godzineg.

Zadanie 22.

Na podstawie zamieszczonego fragmentu systemu kodow okresl, ktory kod powinien umiesci¢ na dokumentach
sprawy kierownik komérki organizacyjnej, zastrzegajac sobie prawo podpisania oryginatu wysyltanego pisma.

ZALACZNIK 2 — SYSTEM KODOW

A. aa.
B dr p-m. — (prosze mawic) — otrzymujgcy korespondencje powinien w tej sprawie mowic z wydajacym
C. m.p. dyspozycje przed przystapieniem do zatatwiania sprawy
D. p.m. p-r- — (prosze referowal) - otrzymujacy korespondencje po przygotowaniu projektu zatatwienia
sprawy powinien omowic go z wydajgcym dyspozycje,
m.p. — (maj podpis) — wydajgcy dyspozycje zastrzega sobie prawo podpisania czystopisu,
m.a. = (moja aprobata) — wydajacy dyspozycje zachowuje dla siebie ostateczny sposob zatatwiania
sprawy,
a.a. —(ad acta) -oznacza, ze pismo naleiy dotaczy¢ do akt sprawy,
d.r. —(do realizacji) — oznacza zgode na wykonanie prosby lub pozytywne zatatwienie sprawy
Zadanie 23.
Ktorych elementoéw nie zalicza si¢ do transportowej infrastruktury punktowe;j?
A. Dworcow.
B. Przystankow.
C. Portéw morskich.
D. Drég kolejowych.
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Zadanie 24.

Ktéry znak drogowy dotyczy systemu ulatwiajacego podwiezienie pasazera pod wskazane miejsce bez
mozliwos$ci parkowania w tym miejscu?

P+ m Bike & Ride P
PARK AND RIDE O{-O g C@d
. C. D.
Zadanie 25.

F.aczna ilo$¢ wody dostarczonej do 1 500 odbiorcéw indywidualnych w ciagu godziny wynosi 600 m®. Oblicz
wielkos$¢ poboru wody przez jednego odbiorce w ciggu 30 dni.

ol

Kiss & ride

A. 9m’
B. 12m’
C. 75m’
D. 288m’
Zadanie 26.
Obliczeniowa temperatura zewngtrzna -18°C
Obliczeniowa temperatura wewnetrzna +20°C

Zapotrzebowanie na energie cieplng zasilajagca instalacje wentylacyjne z uwzglednieniem wewnetrznych zyskow ciepta
i jednokrotnej wymiany powietrza na godzine oblicza sie wedtug zaleznosci:

— dla pomieszczen uzytkowanych =12 h Qw=[034(t;-t;)-9] - V
— dla pomieszczen uzytkowanych €12 h Qw=[034(t;-t.)-7]-V
gdzie:

V — kubatura pomieszczenia [m®]
t;— obliczeniowa temperatura powietrza w pomieszczeniu °C
t. — obliczeniowa temperatura powietrza zewnetrznego °C

Oblicz zapotrzebowanie na energi¢ cieplng zasilajacg instalacje wentylacyjng do ogrzewania pomieszczenia
biurowego o objetosci 60 m®, w ktérym pracownicy administracji przebywaja w godzinach 8:00-16:00.

A, 2352W
B. 3552W
C. 591,6 W
D. 6324W
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Zadanie 27.
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Ile wynosi $rednia miesigczna norma zuzycia wody przez 6 pracownikow apteki?

3,0 m’
18,0 m*
100,0 m’
600,0 m’

vow»

Zadanie 28.

Przecigtne normy zukycia wody w uslugach

Jednostka Przecigne normy zuzycia wody
Lp. Rodzaj zakladu odngc;n;ma dm’fj. 0. dobg | m%/j.o. - miesiac
L. Ochrona zdrowia i opieka spoleczna
1 |Ziobki
a) dzienne 1 dziecko 130 3.9
b) tygodniows jow, 150 4,5
2 | Przychodnie lekarskie, osrodki
zdrowia jeden zatrudniony 16 0,48
3 |Izby porodowe 1 16zko 500 15,0
4 | Szpitale ogblne
wielooddzialowe 1 ¥6zko 650 19.5
5 |Sanatoria z hydroterapia oW, 700 21,0
6 | Apteki 1 zatrudniony | 100 30

Ile wynosi §rednie zuzycie energii na 1 m*> w budynkach miasta i gminy Laszczéw?

Zuzycie energii w budynkach miasta i gminy Laszczow

Budynki Powierzchnia taczne zuzycie energii w paliwach
[m?] [G)/rok]
Budynek administracyjny 462 240,50
Budynek Gminnego Osrodka Kultury 174 142,60
Lokale mieszkalne 265 203,80
Budynek leczniczy — Osrodek Zdrowia 259 177,60
Budynki szkolne 9740 8 173,50

W ktérym z wymienionych miejsc nie moze by¢ organizowana impreza plenerowa?

A. 0,50 GJ/rok
B. 0,61 GJ/rok
C. 0,82 Gl/rok
D. 0,84 GJ/rok
Zadanie 29.

A. W parku.

B. Naplazy.

C. Na boisku.
D. W swietlicy.
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Zadanie 30.

W tabeli zestawiono planowang i zrealizowana modernizacj¢ pracowni klasowych w poszczegolnych szkotach.
Wskaz, ktora szkota uzyskata najlepszy wskaznik skuteczno$ci modernizacji w stosunku do planéw.

Modernizacja pracowni klasowych
Liczba klas [szt.]
Szkota
Plan Wykonanie
Szkota A. 25 20
Szkota B. 33 28
Szkota C. 35 31
Szkota D. 16 15

Zadanie 31.

Przedsigbiorstwo posiada 4 linie produkcyjne. Wydajno$¢ jednej linii wynosi 250 szt. na godzing.
Przedsigbiorstwo zamierza produkowaé 10 000 szt. wyrobow tygodniowo. Jaki bedzie poziom wykorzystania
linii produkcyjnych przy zalozeniu 40 godzinnego tygodnia pracy?

A. 10%
B. 25%
C. 40%
D. 100%
Zadanie 32.

Wycigg z Ustawy z dnia 20 marca 2009 r. o bezpieczenstwie imprez masowych

Rozdziat 2
Bezpieczenstwo imprez masowych

2. Liczebno$¢ stuzby porzadkowej oraz stuzby informacyjnej okresla sie w nastepujacy sposdb:

1) w przypadku imprezy masowej niebedacej impreza masowg podwyiszonego ryzyka
— co najmniej 10 cztonkdédw stuib: porzgdkowej i informacyjnej na 300 oséb, ktére mogg by¢ obecne na imprezie
masowej, i co najmniej 1 cztonek stuzby porzadkowej lub stuzby informacyjnej na kazde nastepne 100 oséb, przy czym
nie mniej niz 20% ogdlnej liczby cztonkdw stuzb stanowig cztonkowie stuzby porzadkowej;

2) w przypadku imprezy masowe]j podwyzszonego ryzyka
— co najmniej 15 cztonkéw stuzb: porzadkowej i informacyjnej na 200 oséb, ktére moga by¢ obecne na imprezie
masowej, i co najmniej 2 cztonkow stuzb: porzadkowej lub informacyjnej na kazde nastepne 100 osdb, przy czym nie
mniej niz 50% ogdlnej liczby cztonkdw stuzb stanowia cztonkowie stuzby porzadkowej.

Na podstawie fragmentu Ustawy o bezpieczenstwie imprez masowych ustal minimalng liczebnos$¢ shuzby
porzadkowej oraz shuzby informacyjnej podczas imprezy masowej, niebedgcej imprezg masowa podwyzszonego
ryzyka, w ktorej uczestniczy 1 000 osob.
A. 3 czlonkow.
10 cztonkow.

B
C. 11 czionkow.
D. 17 czlonkow.
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Zadanie 33.

Prosze o wycene przygotowania identyfikatoréw dla ucznidw:
Wymagania:
— format identyfikatora: prostokat o wymiarach 86 x 54 mm,
— materiat wykonania: wydruk na kartach plastikowych,
—  projekt graficzny: we wtasnym zakresie, zostanie dostosowany do wymagan drukarni,
—  sposob uzytkowania: na klipsie z mozliwoscig przypinania do odziezy lub ,,smycz” do zawieszania na szyi.
Termin realizacji: do 10.07.2016 r.
Prosze o podanie ceny netto, uwzgledniajgc koszty dostawy do szkoty.

Przedstawiony fragment pisma to

A. awizo.

B. zaméwienie.

C. oferta handlowa.
D. zapytanie ofertowe.

Zadanie 34.

Wycigg Rozporzgdzenie Ministra Zdrowia z dnia 6 lutego 2012 r. w sprawie minimalnych wymagan dotyczgcych
zabezpieczenia pod wzgledem medycznym imprezy masowej

§ 3. Zabezpieczenie medyczne imprezy masowej podwyzszonego ryzyka oraz meczu pitki noznej ustala sie na podstawie
przewidywane;j liczby uczestnikow, w nastepujacy sposéb:
1) w zakresie zespotow wyjazdowych:
a) do 5000 uczestnikdw — jeden zespoét z lekarzem,
b) od 5001 do 25 000 uczestnikéw — jeden zespét z lekarzem i jeden zespét bez lekarza,
c) od 25 001 do 45 000 uczestnikow — jeden zespét z lekarzem i dwa zespoty bez lekarza,
d) od 45 001 do 65 000 uczestnikow — dwa zespoly z lekarzem i dwa zespoty bez lekarza,
e) od 65 001 uczestnikéw — dwa zespoty z lekarzem i dwa zespoty bez lekarza oraz na kaide rozpoczete kolejne
100 000 uczestnikow powyzej 65 000 uczestnikow — jeden zespdt bez lekarza lub jeden zespot z lekarzem;
2) w zakresie patroli ratowniczych:
a) do 5000 uczestnikéw — jeden patrol ratowniczy,
b) od 5001 do 65 000 uczestnikéw — jeden patrol ratowniczy na kazde rozpoczete kolejne 5000 uczestnikéw,
c) od 65 001 uczestnikéw — trzynascie patroli ratowniczych na pierwsze 65 000 uczestnikow oraz na kazde rozpoczete
kolejne 10 000 uczestnikéw powyzej 65 000 uczestnikéw — jeden patrol ratowniczy;

Na podstawie fragmentu Rozporzgdzenia Ministra Zdrowia ustal, jaka pomoc medyczng powinien zapewnié
organizator meczu pitki noznej na 6 000 uczestnikow.

A. Jeden zespdt z lekarzem i jeden patrol ratowniczy.

B. Dwa patrole ratownicze i jeden zesp6l medyczny z lekarzem.

C. Dwa zespoly z lekarzem, jeden zesp6! bez lekarza oraz jeden patrol ratowniczy.
D. Jeden zesp6t z lekarzem i jeden zespot bez lekarza oraz dwa patrole ratownicze.

Zadanie 35.

Ktérym terminem okresla si¢ przywracanie wartosci uzytkowych i przyrodniczych terenom zdegradowanym
1 zdewastowanym dziatalnoscig cztowieka?

A. Odzysk.

B. Recykling.

C. Rekultywacja.
D. Biodegradacja.
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Zadanie 36.

Zuzyte baterie oraz akumulatory zalicza si¢ do odpadow

A. zielonych.

B. komunalnych.

C. niebezpiecznych.

D. biodegradowalnych.

Zadanie 37.
W jakim kolorze jest pojemnik przeznaczony na odpady ze szkta kolorowego?
A. Zbéttym,
B. Czarnym.
C. Zielonym.
D. Niebieskim.
Zadanie 38.

Proces spalania odpadéw i wytwarzanie z nich paliw stalych, cieklych i gazowych okresla si¢ jako recykling

A. chemiczny.
B. surowcowy.
C. materialowy.
D. energetyczny.

Zadanie 39.

Ktéore z wymienionych odpadoéw zalicza si¢ do grupy odpadéw niebezpiecznych wytwarzanych
w gospodarstwach domowych?

A. Szkto zaroodporne.

B. Worki po cemencie 1 tapety.

C. Metalowe odpady wielkogabarytowe.
D. Przeterminowane leki i lampy rteciowe.

Zadanie 40.
Dostawca Jakos¢ dostaw Cena Wielkos¢ dostaw
(waga 0,3) (waga 0,6) (waga 0,1)
Dostawca 1 5 8 5
Dostawca 2 8 6 4
Dostawca 3 4 6 2
Dostawca 4 3 9 4

Na podstawie zamieszczonych w tabeli kryteriéw ocen, z ktérym dostawca najlepiej nawigza¢ wspotprace.

A. Z Dostawca 1.
B. Z Dostawca 2.
C. Z Dostawca 3.
D. Z Dostawca 4.
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